

男双20年来首失金 混双半决赛就出局

世乒赛丢冠不能无所谓

刘一荻



中国男双的“折腰”让人有些意外

是仅以一项冠军或几枚金牌的“礼让”，似乎还不足以帮助乒乓球在全世界范围的推广，而代价却是中国乒乓球的集体利益，这样的牺牲是完全不必要也不值得的。

老将的困惑 新人的成长

有人甚至怀疑，是不是中国乒乓球队自身的实力出了问题，是不是新老交替做得不好？有媒体分析，包括马琳自己也认为，年龄较大和对对手的不熟悉送走了冠军之位，实在可惜。

中国乒乓球在“直通巴黎”选拔赛中涌现出了不少有实力的小将。这些年轻队员能力不俗，有较强的冲击力，是中国乒团的后备军。

年轻的血液已经注入，但是新老交替在本届世乒赛上还是显得比较局促。很多年轻队员大赛经验不足，被放到了非重点的双打项目中，希望以此达到锻炼新人的目的，也能起到爆冷夺金、推广乒乓球的目的。

一局的情况下惨遭逆转，不敌中华台北的陈建安/庄智渊，这是中国队自1993年以来首次丢掉男双冠军。

放水≠放弃 推广≠丢金

随着王励勤/饶静文在巴黎世乒赛混双半决赛中落败，国乒在世乒赛单项赛事中多年来首次丢金，中国混双冠军11连冠的纪录就此终结。

刚刚荣升国际乒联副主席的施之皓坦言，“短期内，中国队的绝对强势还难以撼动，但乒乓球的推广又刻不容缓。”

很多媒体认为中国在比赛中故意放水也不无道理，在男双的决赛中，老将马琳携小将郝帅迎战中华台北的庄智渊/陈建安。

这种心态如果蔓延将会断送国乒的未来。况且这与更高更快的奥林匹克精神相悖。中国军团冠军金牌的“丢失”，是不是走入了一种误区？

包揽成过去 遗憾存心中

随着巴黎世乒赛各项比赛尘埃落定，很多疑问和不确定浮出水面。

女单前三名毫无悬念地被中国包揽。李晓霞击败刘诗雯首夺冠军，成为继邓亚萍、王楠、张怡宁之后的第4位大满贯得主。

然而，在中国乒乓球队推行养狼计划的大背景下，中国军团保持单打霸主的地位，但却遗憾的或者说说不清道不明地丢掉了男双和混双两块金牌。

郎平首秀夺冠价值几何

吴建珍

上周末，新一届中国女排以3:1力克古巴队，以三战全胜仅失一局的表现夺得精英赛北仑站冠军。

选帅喧嚣犹在耳畔，郎平上任不足一个月，新一届中国女排组建仅仅10天左右就已在“首秀”中夺冠，确实可喜可贺。

郎平的回归切切实实地让中国女排发生变化。她率队先以3:0横扫波多黎各，第二场更是用非常解气的方式“复仇”泰国。

首秀虽然取胜，但“含金量”并不高。泰国女排虽说在去年亚洲杯原班人马，但主力4月底才结束阿塞拜疆联赛争夺。

北仑站的比赛虽然挑战不大，但中国女排达到了考察队员锻炼阵容的目的。

这些价值，远非比他们取得一场胜利大得多。昔日赖以成名的高点强攻和强力发球威力也不如以往。



中华龙舟大赛福州站落幕

本报福州电（记者朱凯）19日上午，为期两天的2013中华龙舟大赛（福建·福州站）结束了最后的比赛争夺。

福州站的比赛是中华龙舟大赛第一次在省会城市举办。两天时间里，来自全国各地的20支标准龙舟队伍和7支传统龙舟队竞渡浦下河。

中国龙舟协会秘书长余汉桥认为，通过三年的打造已经形成相对成熟的竞赛标准，这为风俗各异、形式多样的龙舟运动的普及提供了基础。



“健康中国人素质公开赛”华北赛区收官

本报电 2013“健康中国人素质公开赛”华北赛区总决赛19日在北京体育大学落下帷幕。



李金哲 钻石联赛冠军“跳出来”

张程

5月19日，国际田联钻石联赛上海站在上海八万人体育场完美落幕，中国田径新兴力量大放异彩。

李金哲8.34米的夺冠成绩，是本赛季的世界最好成绩。比赛中，李金哲一直保持着极高水准，第三跳时，李金哲在逆风0.4米每秒的情况下，跳出了8.20米的好成绩。

2006年，李金哲开始专攻跳远。不过在这之前，他只是一名普通的北京中学生，后来被何祖泉教练慧眼相中，将他引入北京队。

联赛上海站比赛，但当他看见这么多观众的时候，就已经开始兴奋。“我是个比赛型选手。”李金哲赛后说道：“虽说这次比赛是临时补报的，但参加像这么高水平、这么多观众的比赛还是比较少，所以一进赛场我就特别兴奋。”

近段时间中国田径一直处于提升趋势，开春以来更是佳绩频出，李金哲、张培萌、谢文骏等选手的强劲势头无一不表明中国田径新兴力量正在崛起。

中国田径的新生力量未来可期，他们更需得到掌声。中国田径的时代即将来临。竞技体育本就是一个老将淡去、新人辈出的轮回。

全国桥牌锦标赛武汉开赛

本报电 2013年黄鹤楼杯全国桥牌锦标赛日前在湖北省武汉市开官。全国桥牌锦标赛自1996年创办，至今已举办了17届。

桥牌荣誉大师赛第三站落幕

本报电 “中国农业银行杯”2013年中国桥牌荣誉大师系列赛第三站比赛日前在京举行。

沂山举办国际山地户外挑战赛

本报电 2013中国沂山首届国际百公里山地户外运动挑战赛日前在山东省临沂市沂山风景区举行。



中国健身名山登山赛举行

本报电 日前，由中国登山协会和中国风景名胜区协会主办的2013中国健身名山登山赛首站比赛在江西省三清山结束。